

武警威海支队赴胶东(威海)党性教育基地参观见学

本报威海10月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 鲁光 郭光明 毕延飞) 为进一步创新形式、丰富载体、提升效果,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实走心,10月18日,威海支队组织机关、基层党员干部到胶东(威海)党性教育基地威海集团、金猴集团进行参观见学,开展党性教育。

在威海集团,官兵们听取了集团负责人关于威海集团的发展历程、科研成果、成就影响的介绍,近距离接触了威高一系列产品,直观感受到了

30年来威高集团的奋斗精神、创新理念与使命责任,领略了自主创新在推动民族复兴中展现的强大力量和“中国制造”的实力。在金猴集团,官兵们跟随集团负责人来到集团展馆学习参观,此馆是胶东(威海)党性教育基地教学点,以弘扬工匠精神为主题,通过文字、图片、视频、实物、体验等多种方式,全面展示了金猴集团金猴集团60年多年艰苦创业、创新创造的奋斗历程,以及工匠精神培养与传承的故事。当看到新中国成立70周年国庆阅兵将士们踏着金猴皮鞋

铿锵有力、整齐划一的步伐,官兵心中自豪感油然而生。

通过此次参观见学,武警威海支队官兵切身体感受到改革开放以来民营企业的开拓与奋进,党和政府为实现“人民幸福”做的努力与成效,在耳濡目染,眼见为实中增强了“四个意识”,坚定了“四个自信”。纷纷表示:将以更加强烈的使命意识和责任担当,不忘初心、牢记使命,立足岗位、履职尽责,为推动部队建设发展和护航威海“精致城市”发展贡献应有力量。



简讯

为落实《威海市对口支援和东西部扶贫协作工作三年行动方案(2018-2020年)》,实现教育优势互补、资源共享,青海省门源县10名骨干教师到沈阳路小学接受影子培训。

孙学伞
10月28日-29日,钦村小学举办秋季运动会,本届运动会充分调动了钦村小学广大师生参加体育活动的积极性,增强了凝聚力,展示了学生良好的精神风貌和体育风采。

李霞
太极扇一直是后峰西小学的传统,每年新生入校都会组织学习,这项学习增强了学生体魄,加深了学生对太极扇的了解,实现了传承中华优秀传统文化的育人目标。

杨圣会
沈阳路小学近日开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育之“三重三亮”主题党日活动。

张骁帝
近日,大岚寺小学多措并举加强食品安全教育,教育学生管住嘴,抵制“三无”食品、无“QS”标志食品,养成良好饮食卫生习惯,收效明显。

刘春娜
为构建“安全稳定、秩序优良、行为规范、文明守纪”的和谐校园,后峰西小学利用广播时间对全体学生进行包括出行、水电火、饮食以及社区安全等多方面的常规安全教育。

于庚灼
少年先锋队建队70周年之际,沈阳路小学组织一年级全体学生参观本校教育综合馆。

李翠平
为庆祝新中国成立70周年,沈阳路小学开展以“我与祖国共成长,争当小小逐梦人”为主题的第四届大队委竞选活动。

王美龄

为展现全校师生良好的精神风貌,增强全体师生的竞争意识和集体凝聚力,融洽师生感情,提高学生运动技术水平,使学生得到全面发展,大岚寺小学于10月12日举行秋季运动会。

孙玉杰
本学期,神道口小学新建爱心储物柜,家长送来的东西由自己编码放入小柜子。等下课以后,孩子就可以凭借约定“密码”取走自己的东西了。这个爱心储物柜真是既安全又省心。

毕忠晶
最近,大岚寺小学在教导处率领下,为促进教师专业成长,在新基础教育的背景下进行了低年级组教学设计探讨,高区三小和岚小的语文老师分别听了一年级的课,进行了精彩点评并提出了宝贵意见。大家在识字教学和拼音教学上做了探讨研究,并重建新课。

李亭亭
为促进教师专业发展,培养一专多能型教师,以适应综合实践活动特色课程研发及落地实施,10月8日,钦村小学开展了“剪艺生花”——综合实践课程剪纸培训活动。

罗飞
为增强学生的安全意识,使学生们养成良好的安全行为习惯,培养学生的少先队员荣誉感,近日,钦村小学德育处发起佩戴安全小黄帽、爱惜红领巾的倡议活动。

邹翠翠
11日,大岚寺小学举行了第二届校园科技节之科技竞赛。大赛分年级举行,一年级有“纸飞机”,二年级有“萝卜塔”、“摩擦起电”,三年级有“小小垂钓者”,“纸向远方”,四年级有“纸桥承重”、宰相肚里能“秤”船,五年级有“一站到底”,每个年级都

举办了科技创意设计大赛,经过一天比拼,科技节在孩子们收获成长与微笑中落下帷幕。

蒋哲
为促进家校联系,充分发挥家长对学校教学工作的协同作用,钦村小学于10月15日举行“与爱同行 携手共育”2019届校级家长委员会换届选举,选出了十名家委会成员。

刘辉
10月13日,重庆云阳县龙角镇龙角小学一行8人到访神道口小学,于树校长向来访团介绍了学校的传统文化理念、发展历史、办学理念、党建工作及智慧化校园情况。

王红晶
为构建和谐的教育环境,搭建学校与家庭沟通的平台,使家长成为学校的协作者、支持者,神道口小学近日开展家长驻校办公活动。

夏琳
近日,普陀路小学党支部在刘晓波书记带领下,到环翠区鲸园街道花园社区党总支委员会召开地党建结对共建活动。

李宏伟 钟力
10月21日下午,由中国桥牌协会主办的“十市百校桥牌进校园活动”在神道口小学举行。桥牌世界冠军布格兰德、福中,古玲,亚洲冠军李杰走进校园,为神小学子带来了一场有趣又有意义的桥牌普及活动。

楚爱华
近日,苏州大学实验学校副校长,全国著名特级教师徐斌老师应邀参加了高新区举行的“深度互动课堂研究——解决的策略”专题之名师讲堂和神道口小学的“无痕教育”实验学校挂牌仪式。

于华鹏

守初心·察实情·出实招 ——乳山市交通运输局着力解决重点问题

为着力解决好重点问题,乳山市交通运输局守初心、察实情、出实招,将“不忘初心、牢记使命”主题教育要求具体落实到行动上。

守初心。组织开展“三重三亮”主题党日活动,引导交通系统党支部和广大党员树立良好形象、转变工作作风,坚守初心使命、勇于担当作为,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,逐步推动形成干事创业敢担当、为民服务解难题的良好局面。同时,

组织系统党员到胶东育儿所、王伟事迹纪念馆、乳山市廉政教育警示基地参观学习,唤醒党员意识。

察实情。每名党组成员围绕工作重点、涉及群众切身利益的问题确定1个调研课题,亲自带着问题深入企业,采取听取汇报、调研谈话和实地查看等方式,充分征求意见,了解真实情况,形成详实的调研报告。同时,坚持改进方法、开门纳谏,在系统内外广泛征求

干部群众的意见建议,让群众望闻问切,深入查找侵害群众利益阻碍交通发展的重点、难点问题。

出实招。乳山市交通运输局党组以即知即改、立行立改为原则,制定了《交通运输局党组班子问题清单》《交通运输局党组班子即知即改问题清单》,对县乡路管理养护、公共交通服务质量、非法营运包车等问题列明了整改目标、具体措施,整改责任人及完成时限。

荣成12中举办“书写经典,传承文明”主题硬笔书法大赛

为了进一步规范学生汉字书写,激发学生对书法艺术的喜爱,培养学生丰厚的人文素养和审美情趣,传承、弘扬中华民族优秀传统文化,近日,市第十二中学开展以“书写经典,传承文明”为主题的国学经典硬笔书法比赛。

本次活动由语文组组织策划,书写内容为选定古诗文,要求页面整洁,书写规范,具有中国书法美的特点。比赛时间为20分钟。由在各班预赛赛后各推出3名优秀选手参加全校决赛。比赛中每一名学生都满怀激情,用心书写。他们握笔正确、坐姿端正,表现出良好的书写习惯,所写作品笔画流畅、横平竖直、结构匀称、整体美观,在短短的二十分钟时间内涌现了一批佳作。比赛完毕,师生一起观看了

汉字演变视频,感受汉字魅力。最后,校领导做了总结讲话并为表现优异的学生颁奖。

此次比赛为学生提供了一个展示书法艺术的平台,既丰富了学生的校园文化生活,提高书法审美意识,引导学生写好汉字。更带动全校师生掀起学习书法艺术、弘扬中华民族优秀传统文化的热潮。

张艳

5G行情持续发酵 5G ETF联接基金“双十一”发售

随着5G基站数量超8万、多款5G手机陆续上市,5G预约用户突破千亿,我国5G正以前所未有的速度全速发展。在资本市场上,WIND数据显示,截至10月22日,今年以来超八成5G概念股股价上涨,其中12只股价翻番。5G已成为各大机构的重点看好主题,5G主

题相关投资工具也持续受到关注。近期,华夏基金发布公告称,旗下华夏中证5G通信ETF联接基金(简称5GETF联接)将于11月11日正式发售。该产品是目前境内首只5G主题ETF联接基金,为投资者提供了低门槛布局5G产业链的投资工具。

谈及5G投资,5G联接基金拟任基金经理李俊表示,目前各主要国家和地区高度重视5G,将其视为信息经济基石。过去一年中,我国5G事件催化不断,无论是5G标准的确立、技术的突破与进步,三大运营商的积极表态,还是频谱的颁发,都昭示着5G景气度不断上行。

建信基金叶乐天:聚焦A股“入摩”机遇积极把握增强收益

随着A股纳入MSCI“三步走”计划的全部完成,将为市场带来更多的“活水”。建信基金金融工程及指数投资部副经理、建信MSCI中国A股指数增强基金基金经理叶乐天在近期举办的建信基金Wind

3C会议上指出,A股“入摩”在资金面、基本面和情绪面释放多重利好,MSCI指数成份股最为受益。在此背景下,建信MSCI中国A股指数增强基金和建信MSCI中国A股国际通ETF是投资者把握A股国际化投资机遇的优

质工具。

“总体而言,A股‘入摩’在资金面、基本面和情绪面释放多重利好,将持续、精准地使MSCI指数成份股受益,而MSCI主题指数基金,则是投资者把握相关机遇最有效、最便捷的工具。”叶乐天说。

喜报!在这项全国总决赛上,虎小学子获大奖啦!

近日,“为祖国点赞”——庆祝新中国成立70周年主题创新作文征集大赛暨创新作文“星作家”培养计划全国总决赛荣成赛区颁奖仪式在市世纪小学成功举行,虎山镇中心小学完小喜获大

奖!

为了响应国家“全民阅读,书香校园”的号召,推动我市“大阅读”工程开展,我市统筹全市小学、初中学校集体组织、学生自愿报名参加。此次大赛历时5个多月,虎山镇中心

完小3名同学在比赛中脱颖而出,取得了优异的成绩。其中张宇涵、张子怡两位同学获“省级星作家”称号。卞晓茹同学再获大奖,被评为全国总决赛“年度星作家”。

(王秋英)

红色华诞70周年

喜迎新中国成立70周年,增强师生们的爱国情怀,9月27日,虎山镇中心小学开展了“歌唱红色歌曲,颂祖国70华诞”活动。

活动在校领导热情洋溢的讲话中拉开帷幕,随后各班级选手

依次上台展示。比赛中,各班级参赛选手精神抖擞,意气风发,倾情演唱。《歌唱祖国》《我爱北京天安门》《国旗国旗真美丽》等红色歌曲唱出了全校师生对祖国的赞美与无限热爱。

此活动的开展,丰富了学生的校园文化生活,展示了全校师生良好的精神风貌,搭建了“展我风采,向祖国告白”的平台,表达了全校师生喜迎祖国70华诞的喜悦与豪迈。

(慕菊香)